=====================================PRESSEMITTEILUNG=============================
Tilburg, Januar 2019
Finden Sie heutzutage mal noch einen passenden, verfügbaren Wohnmobilstellplatz.
[bookmark: _GoBack]Das Reisen mit dem Wohnmobil war noch nie so beliebt wie das momentan der Fall ist. Diese Art des "Reisens in Freiheit" ist bereits seit einigen Jahren stark auf dem Vormarsch. Aufgrund der Tatsache, dass diese schnell wachsende Gruppe von Wohnmobilisten irgendwo übernachten muss, wird es immer schwieriger, einen geeigneten und verfügbaren Stellplatz zu finden. Obwohl das Angebot an Wohnmobilstellplätzen definitiv ansteigt, schreit die WoMo Welt immer noch nach mehr Stellplätzen in ganz Europa. Der soeben veröffentlichte Reisemobil Stellplätze Europa 2019 bietet die Lösung für die endlose Suche nach einem geeigneten Übernachtungsplatz. Dieser Stellplatzführer enthält nämlich europaweit mehr als 10.750 Wohnmobilstellplätze, so dass Sie genügend Auswahl haben. 
Seit mehr als 22 Jahren sind die Stellplatzführer von Facile Media der ideale Reisebegleiter für Hunderttausende von europäischen Wohnmobilisten. Der Führer zeigt auf einfache Art und Weise, welche Übernachtungsmöglichkeiten sich in der jeweiligen Umgebung befinden. Dies ist sehr praktisch, um schnell reagieren zu können, wenn ein Camperstop bei Ankunft unerwartet ausgebucht ist oder wenn Sie in einer bestimmten Region Wohnmobilstellplätze suchen. Die Wohnmobilstellplätze im Reisemobil Stellplätze Europa 2019 reichen von einfachen Übernachtungsmöglichkeiten mit wenigen / keinen Einrichtungen bis hin zu umfangreichen, sehr komfortablen Wohnmobilparks mit allen Annehmlichkeiten, die man sich wünschen kann. 

Was diesen Stellplatzführer von ähnlichen Stellplatzführern unterscheidet, ist die Tatsache, dass die Informationen über die Camperstops täglich überprüft und aktualisiert werden. Das macht diesen Stellplatzführer zum zuverlässigsten seiner Art. Neben der täglichen Überprüfung reisen rund 50 Inspektoren durch Europa, um die Stellplätze persönlich zu kontrollieren und nach neuen Camperstops zu suchen. So liefert der Führer seit Jahren die umfassendsten und verlässlichsten Informationen über europäische Wohnmobilstellplätze. In der benutzerfreundlichen Camperstop-App können Sie die kompletten Informationen zu den Wohnmobilstellplätzen auch bequem auf einem Smartphone / Tablet abrufen. Diese mobile Anwendung ist bei europäischen Wohnmobilisten beliebt und ist inzwischen mehr als 150.000-mal heruntergeladen worden. 

Beim Kauf des Reisemobil Stellplätze Europa 2019 erhalten Sie ein kostenloses Jahresabonnement für die Camperstop-App, die auch offline verwendet werden kann und das ganze Jahr über die aktuellsten Informationen enthält. Anhand der Bewertungen von anderen Wohmobilisten können Sie auch beurteilen, ob der entsprechende Camperstop die Anforderungen erfüllt. Natürlich kann der Benutzer seine Erfahrungen auch leicht mit anderen Wohnmobilisten austauschen.

Produktinformation
· Reisemobilstellplätze Europa 2019
· 10. Auflage
· Länder: Albanien - Österreich - Bosnien-Herz - Belgien - Schweiz - Tschechien - Deutschland - Dänemark - Spanien - Finnland - Frankreich - Vereinigtes Königreich - Griechenland - Kroatien - Ungarn - Irland - Italien - Luxembourg - Montenegro - Niederlande - Norwegen - Polen - Portugal - Rumänien - Schweden - Slowenien - Slowakei
· Umfang: 800 Seiten
· Inhalt: 10.750 Reisemobilstellplätze, 8.331 mit Impressionsfoto, Navteq Kartografie, gesetzlichen Vorschriften und touristischer Information pro Land
· ISBN: 978-90-76080-56-7 
· Facile Media Verlag, Tilburg, Niederlande
· Erhältlich: im Buchhandel, bei Wohnmobilzubehörbetrieben und über die Website www.camperstop.com und Amazon.de 
· Verkaufspreis: € 21,95
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Notiz der Redaktion: 
Auf der Website www.facilemedia.eu finden Sie digitale Dateien, die auch in hoher Resolution zur Verfügung stehen. Auf Nachfrage schicken wir Ihnen gerne ein Rezensions-Exemplar zu.
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