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Come si fa a trovare un’area sosta camper ben attrezzata e disponibile di questi tempi...
Viaggiare in camper non è mai stato così popolare come oggi. Questo modo di “viaggiare in libertà” è in aumento ormai da diversi anni. E allora... Questo gruppo di viaggiatori in rapida crescita, dovranno pur passare la notte da qualche parte! Ecco perché trovare un’area sosta camper ben attrezzata e disponibile sta diventando sempre più difficile. Sebbene la gamma di aree sosta sia decisamente in aumento, il mondo dei camperisti rivendica ancora un ulteriore sviluppo di questi siti attrezzati in tutta l’Europa. Guida Camper Europa 2019, fresca di pubblicazione, offre la soluzione per una ricerca infinita di aree sosta per camper. La guida contiene oltre 10.750 aree sosta in tutta Europa, il che garantisce l’imbarazzo della scelta. 
Da oltre 22 anni le guide camper di Facile Media sono il compagno di viaggio ideale per centinaia di migliaia di camperisti europei. La guida mostra facilmente quali opzioni di pernottamento si possano trovare nella zona pertinente. Uno strumento molto utile da poter consultare rapidamente, qualora all’arrivo, un sito si rivelasse inaspettatamente “al completo” o si volessero cercare aree camper in una determinata regione. Le aree camper presenti in Guida Camper Europa 2019 variano dalle semplici opzioni di pernottamento con pochi/senza servizi, a vasti e confortevoli parchi per camper con tutte le comodità che si possano desiderare.

Ciò che rende questa guida per camper diversa dalle altre guide simili è il fatto che le informazioni sui siti siano controllate e aggiornate quotidianamente, rendendola più affidabile che mai. Oltre all’ispezione quotidiana, circa 50 ispettori attraversano l’Europa per controllare personalmente i siti per camper e cercare nuove aree di sosta. Di conseguenza, la guida fornisce da anni le informazioni più complete e affidabili sulle aree camper europee. Le informazioni complete sulle aree camper sono anche facili da consultare, su smartphone/tablet, con la comoda app Camperstop. Questa applicazione mobile è popolare tra i camperisti europei e ha superato oltre i 150.000 download. 
 
Al momento dell’acquisto di Guida Camper Europa 2019, riceverai un abbonamento annuale gratuito all’App Camperstop, utilizzabile anche offline, con le informazioni più aggiornate durante tutto l’anno. Sulla base delle recensioni di altri camperisti, sarà anche possibile valutare se l’area di sosta in questione soddisfi i requisiti. Naturalmente, l’utente potrà anche scambiare facilmente le sue esperienze con altri utenti.
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